
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΑ m3/h ΑΕΡΑ 
καη’άηομο 

 



 
 

ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ Ε΢ΩΣΕΡΙΚΗ΢ ΔΙΑΜΕΣΡΟΤ 
΢ΩΛΗΝΟ΢ Ή ΢ΣΟΜΙΟΤ ΑΕΡΟ΢ 

   
            V : Η παροτή ηοσ ρεσζηού ζε m

3
 /sec              

  

 
               u : Η ηατύηηηα ηοσ ρεσζηού ζε m/sec

 D =   4 V / π u       

       D : Η διάμεηρος ηοσ αγωγού ζε m 
     

 
ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ ΢ΩΛΗΝΟ΢ Ή ΢ΣΟΜΙΟΤ 

  
             V : Η παροτή ηοσ ρεσζηού ζε m

3
 /sec 

        u : Η ηατύηηηα ηοσ ρεσζηού ζε m/sec      Α =  V / u  
        Α : Η διάμεηρος ηοσ αγωγού ζε m

2                                                

 



 


